



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

02.10.2017

м. Ужгород

№ 262

*Про проведення VIII Міжнародного
мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді
імені Тараса Шевченка
у 2017/2018 навчальному році*

Відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року № 571, листа Міністерства освіти і науки України від 14.09.2017 № 1/9-495 „Про проведення VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка”, з метою підвищення загальної мовної культури, виявлення творчо обдарованої учнівської та студентської молоді

НАКАЗУЮ:

1. Для організації проведення у 2017/2018 навчальному році VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – Конкурс) затвердити склад організаційного комітету та журі обласного етапу Конкурсу згідно з додатками 1 і 2.

2. Начальникам місцевих органів управління освітою, керівникам професійно-технічних та вищих навчальних закладів I–IV рівнів акредитації:

2.1. Забезпечити проведення I та II етапів Конкурсу відповідно до Положення:

10 жовтня 2017 року – перший етап у загальноосвітніх навчальних закладах;

18 листопада 2017 року – перший етап у професійно-технічних і вищих навчальних закладах I–IV рівнів акредитації та *другий етап* – у районах і містах серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів – переможців I етапу.

2.2. Звіти про проведення відповідно I і II етапів та заявки (за зразком – додаток 3) на участь в обласному етапі Конкурсу надіслати **до 27 листопада 2017 року** на адресу Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти (м. Ужгород, вул. А.Волошина, 35).

2.3. Відрядити команди (по одному переможцю з числа учнів 5–8, 9–11 класів та по одному – з кожного професійно-технічного, вищого навчального закладу I–IV рівнів акредитації) для участі в обласному етапі Конкурсу та членів обласного журі.

2.4. Фінансування витрат на проїзд учасників Конкурсу, керівників команд та членів журі здійснити за рахунок сторони, що відряджає.

3. Закарпатському інституту післядипломної педагогічної освіти (Палько Т.В.):

3.1. Провести **16 грудня 2017 року** о 10 год за адресою: Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти, вул. А.Волошина, 35, м. Ужгород – **третьій етап** VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів загальноосвітніх навчальних закладів та **другий етап** – для учнів та студентів професійно-технічних і вищих навчальних закладів I–IV рівнів акредитації.

3.2. Забезпечити необхідні умови для проведення Конкурсу.

4. Підготувати пакети завдань (творчі роботи можуть передбачати теми, пов'язані, зокрема з культурою, мораллю, духовними цінностями українського народу, які сприяють об'єднанню нації, формують почуття патріотизму, оптимізму й віри в щасливе майбуття Української держави, про яку мріяв і писав у своїх творах Шевченко) для проведення Конкурсу:

школьним методичним об'єднанням, методичним комісіям професійно-технічних, вищих навчальних закладів – для проведення першого етапу;

Закарпатському інституту післядипломної педагогічної освіти – для проведення другого та третього етапів.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник директора департаменту



А.Штерр

СКЛАД
**організаційного комітету обласного етапу VIII Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді
імені Тараса Шевченка у 2017/2018 навчальному році**

Голова організаційного комітету

Сопкова Г.І. – директор департаменту освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації

Заступник голови організаційного комітету

Палько Т.В. – директор Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Члени організаційного комітету:

Гнаткович Т.Д. – завідувач кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук

Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Зелик О.І. – головний бухгалтер Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Лукач А.Ю. – завідувач обласного методичного центру при департаменті освіти і науки облдержадміністрації

Опачко О.І. – методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Ходанич П.М. – доцент кафедри суспільно-гуманітарної та етико-естетичної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, член Національної спілки письменників України, кандидат педагогічних наук

Шеверя М.М. – заступник директора департаменту – начальник управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Склад
журі обласного етапу VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
у 2017/2018 навчальному році

Голова журі

Ходанич Л.П. завідувач кафедри педагогіки та психології
Закарпатського інституту післядипломної педагогічної
освіти, кандидат педагогічних наук, доцент

Заступник голови журі

Гнаткович Т.Д. завідувач кабінету методики викладання суспільно-
гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін
Закарпатського інституту післядипломної педагогічної
освіти, кандидат педагогічних наук

Експерт-консультант

Опачко О.І. методист кабінету методики викладання суспільно-
гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін
Закарпатського інституту післядипломної педагогічної
освіти

Секретар журі

Сабовчик В.М. методист методкабінету відділу освіти, молоді та спорту
Ужгородської райдержадміністрації

Члени журі:

Барзул Я.В. викладач української мови і літератури Ужгородського
торговельно-економічного коледжу Київського
національного торговельно-економічного університету
(за згодою)

Глушко В.В. учитель української мови і літератури Ужгородської
загальноосвітньої школи I – III ступенів № 9
Ужгородської міської ради Закарпатської області

Гоголюк В.В. учитель української мови і літератури багатoproфільного
ліцею „Інтелект” – загальноосвітньої школи I – III
ступенів № 11 Ужгородської міської ради

Годована М.Е. учитель української мови і літератури Перечинської
гімназії II – III ступенів суспільно-гуманітарного
напрямку

Касинець С.В. учитель української мови і літератури Ужгородської
загальноосвітньої школи I–III ступенів №19
Ужгородської міської ради

Ківеждій О.В.	учитель української мови і літератури Хустської гімназії-інтернату
Кофель В.В.	учитель української мови і літератури Шишлівської загальноосвітньої школи I–III ступенів Ужгородської районної ради
Кузьма Н.В.	учитель української мови і літератури Іршавської загальноосвітньої школи I–III ступенів №1 Іршавської районної ради Закарпатської області
Курило О.Й.	доцент кафедри філологічних дисциплін Мукачівського державного університету, кандидат філологічних наук (за згодою)
Маринець І.М.	учитель української мови і літератури Великоберезької загальноосвітньої школи I–III ступенів Берегівської районної ради
Марчук А.С.	учитель української мови і літератури Міжгірської спеціалізованої загальноосвітньої школи I–III ступенів ім. А.Волошина Міжгірської районної ради
Матвійців Л.В.	учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради
Мишанич В.В.	учитель української мови і літератури Нижньокоропецької загальноосвітньої школи I–III ступенів Мукачівської районної ради
Пащук Г.Я.	викладач української мови і літератури Природничо-гуманітарного коледжу ДВНЗ „УжНУ”
Пеленка О.В.	учитель української мови і літератури Чопської загальноосвітньої школи I–III ступенів № 1 Чопської міської ради
Петечук О.В.	учитель української мови і літератури Великоберезнянської гімназії Великоберезнянської районної ради
Постоялкіна Т.Ф.	учитель української мови і літератури Хустської спеціалізованої школи I–III ступенів № 3 Хустської міської ради
Прокоп М.Ю.	учитель української мови і літератури Кошелівської загальноосвітньої школи I–III ступенів Хустської районної ради
Путрашик Г.Ю.	учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої школи I–III ступенів №12 Ужгородської міської ради
Ребрик Н.Й.	проректор Закарпатської академії мистецтв, кандидат філологічних наук (за згодою)
Хіміч М.М.	учитель української мови і літератури Мукачівської загальноосвітньої школи I–III ступенів № 11 Мукачівської міської ради

Цар С.І.

учитель української мови і літератури Ужгородської спеціалізованої школи І–ІІІ ст. № 3 з поглибленим вивченням англійської мови Ужгородської міської ради Закарпатської області

Чонка М.В.

учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №12 Ужгородської міської ради.

Додаток 3
до наказу департаменту
освіти і науки
облдержадміністрації
02.10.2017 № 262

**Заявка
на участь в обласному етапі
VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка**

Прізвище, ім'я, по батькові конкурсанта	Дата народження	Назва навчального закладу (повна назва відповідно до статуту), адреса та контактні телефони	Клас, курс навчання	Профіль навчання для студентів (гуманітарний чи негуманітарний)	Мова виконання роботи	Прізвище, ім'я, по батькові (повністю) вчителя (викладача)
1	2	3	4	5	6	7
Іванова Марина Василівна	13.06.1999	Класична гімназія Ужгородської міської ради Закарпатської області 88009, м.Ужгород, вул.8 Березня, 44, 66-22-57, 66-34-62	11		українська	Михайлова Лариса Петрівна